

Poštovani,

ovim putem Vas obavještavamo da su završeni radovi na Izgradnji kanalizacijske mreže naselja **Kršete** sa uređajem za pročišćavanje otpadnih voda (faza I i II) financirane iz sredstava IPARD programa Mjera 301, te su stvoreni uvjeti za priključenje i Vašeg naselja na kanalizacijski sustav Općine Buje.

Obveza priključenja na sustav javne odvodnje proizlazi iz čl. 212. Zakona o vodama (NN 153/09, 63/11, 130/11, 56/13, 14/14) (u daljnjem tekstu: Zakon) i Odluke o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Grada Buje (u daljnjem tekstu: Odluka). Navedenu Odluku možete pronaći na web stranicama 6. MAJ ODVODNJA d.o.o. Umag – www.6maj-odvodnja.hr te u službenim novinama Grada Buje.

Rokovi priključenja utvrđeni su u glavi III Odluke na način da je vlasnik građevine dužan priključiti svoju građevinu na sustav javne odvodnje u roku od **90 (devedeset) dana** od dana obavijesti Isporučitelja (6. MAJ ODVODNJA d.o.o.) o mogućnosti priključenja na sustav javne odvodnje.

Nakon proteka navedenog roka smatrat će se da je građevina odnosno druga nekretnina priključena na sustav odvodnje i s tim će Obveznik snositi troškove vodnih usluga javne odvodnje, neovisno dali je priključen ili nije.

Postupak priključenja započinje predajom **Zahtjeva za priključenje na sustav javne odvodnje društvu 6. MAJ ODVODNJA d.o.o. Umag** na propisanom obrascu uz priloge dokumentacije koji su navedeni u obrascu.

6. MAJ ODVODNJA d.o.o. Umag po podnesenom zahtjevu utvrđuje postojanje tehničko-tehnoloških uvjeta za priključenje.

Ukoliko su ispunjeni tehničko-tehnološki uvjeti priključenja, 6. MAJ ODVODNJA d.o.o. Umag će s Obveznikom sklopiti Ugovor o priključenju na sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Priključenje se može izvršiti po potpisivanju ugovora.

Obveznici su dužni sami izvoditi radove priključenja unutar svojih privatnih parcela o čemu snose i troškove izgradnje, a sve pod nadzorom i kontrolom stručnih službi 6. MAJ ODVODNJE d.o.o. Umag.

6. MAJ ODVODNJA d.o.o. Umag ima pravo ograničiti, odnosno onemogućiti korištenje sustava za odvodnju osobito u slučajevima:

- ako je građevina priključena na sustav odvodnje protivno odredbama Odluke (ilegalno priključenje)
- ako su nakon priključenja građevine na sustav javne odvodnje na isti sustav priključene i oborinske vode (ilegalno priključenje)
- ako sastav otpadnih voda koje se upuštaju u sustav javne odvodnje otpadnih voda ne odgovara propisanim vrijednostima

Slijedom navedenog, pozivano Vas da postupite u skladu sa Zakonom o vodama i Odlukom o priključenju građevina i drugih nekretnina na sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Grada Buje te trgovačkom društvu 6. MAJ ODVODNJA d.o.o. podnesete **Zahtjev za priključenje na sustav javne odvodnje**.

Obrazac zahtjeva možete pronaći na našim Internet stranicama: www.6maj-odvodnja.hr

Za sve ostale informacije stojimo na raspolaganju na tel. 052/741 585.

S poštovanjem,

6. MAJ ODVODNJA d.o.o. Umag
Predsjednik uprave

Krešimir Vedo

6. MAJ ODVODNJA
d.o.o. s.r.l.

UMAG - UMAGO 4